

严查公款发福利,自买月饼不送礼,本报调查显示

# 自费过节,这个中秋很安心

本报9月8日讯(记者 王璐琪) 严查公款消费发福利,严查节日送礼,这个中秋怎么样?记者在采访中了解到,不少公务员表示,往年过节费和福利,自从中央出台八项规定之后,这些统统都没了,现在吃月饼得自己掏钱了,“就算这样这个中秋过得也舒服。”

一盒月饼、一个剃须刀、一个按摩垫,小李回家过中秋节的礼物就准备齐了,作

为一名公务员,小李今年的中秋节过得很开心。完成工作后,没有收礼送礼的应酬,去超市准备好送父母的礼物,就可以回家过节了。

小李2013年考上公务员,原本以为到了中秋节会收礼送礼,处理人际关系,但是,今年的一系列文件和行动都让他感受到了清廉反腐的正能量,公务员就是要为人民服务,与其他职业人一样,靠自己的辛勤工作挣钱。

小李觉得,像他这样初到工作岗位的公务员,有这样清正廉洁的社会风气是好事,不仅减小了他们的“人情压力”,也为他们创造了公平公正的工作环境,节日氛围越来越“干净”。

与小李一样轻松准备回家礼物的小韩也是一名基层公务员,他与同事相约到超市选购月饼送给父母。小韩说:“今年,办公室有一份《关于进一步严明纪律坚决刹住

中秋国庆期间公款送礼等不正之风的通知》,单位不发放月饼等任何福利,我们都是自己花钱买月饼吃,而且今年月饼都是亲民经济型的,价格便宜,虽然没有过节福利,但是我们过得很开心,也很安心。”这一感受与多数公务员的感受相同,他们都表示政府部门对过节福利严格控制,抵制节日腐败。

## 中秋客流量与去年持平

本报9月8日讯(通讯员 封滨 记者 王璐琪) 中秋佳节到来,市民迎来三天小长假,记者在滨州市汽车总站看到售票口排起长队,候车室的座位上坐满旅客,据汽车站工作人员说,今年中秋客流量与去年持平,假期第一天增设四趟加班车。

由于私家车的增加,今年的中秋客流量没有出现像以前一样明显的高峰期,但有个别地区的乘客比往日要多,在小长假的第一天,汽车站增加了开往菏泽、临沂、日照、平邑等四个地方的加班车。汽车站副站长曲秀珍告诉记者:“目前客流量与去年中秋客流量持平,还未出现明显的客流高峰。但是汽车站一直做好应急准备,一旦出现旅客增多,汽车站能够提前组织加班车辆,增开售票窗口和检票口,保证旅客不滞留在车站。”汽车站为方便旅客出行,提前20天预售票,并开启网上订票,手机订票等售票模式。

安排出行车辆的同时,汽车站还加强安检工作,严格实施安检制度,曲秀珍提醒各位旅客,为方便出行请提前订票,进站请配合安检。

## 邻里牵手 共度佳节



中秋节,滨南社区碧林党员服务社组织小区里的30余位老邻居、老街坊,来到党员服务社,下下棋,打打牌,叙叙旧,共度中秋佳节。服务社工作人员首先向大家简要介绍了今年和谐文明小区创建复审情况及邻里节活动开展情况,并感谢大家的长期支持和积极参与,祝大家中秋节快乐。30余位老邻居、老街坊边叙旧、边打牌,全场一片欢声笑语。

本报记者 孙秀峰 通讯员 王英全 摄影报道

## 大爱无疆 聚爱中秋



为帮助白血病女孩孙雨晴,6日,在黄河四路渤海七路颐园东安殿前,由中国民主同盟滨州市委员会、滨州市民间组织管理局主办,培风书院爱心文媛团队、星火义工、中国旗袍会山东分会、怡心义工等举办以“点滴行动、聚爱成海、大爱在中秋”为主题的慈善公益活动举行,现场吕军锋、张红果、苏章田、张炳坤、张建新等八位书画家作画义卖,各志愿队伍自发现场表演节目,经过一上午的努力,共有约百人捐款,筹集善款13821.8元,并当场交到孙雨晴家人手中。

本报记者 王茜茜 摄影报道

## ABA篮球赛开幕



6日下午,滨州市“倍耐力轮胎”第三届ABA篮球赛在滨州市安顺体育馆开幕,有十支球队、180余人参赛。组委会在此郑重感谢“滨州市金凤凰酿酒厂”和“倍耐力轮胎安顺旗舰店”为本届赛事提供的奖品赞助。

本报记者 代敏 摄影报道

# 中秋白露相逢,百年只有三次

上次相逢在1957年,下一次则要等到2052年

本报9月8日讯(记者 王晓霜) “露从今夜白,月是故乡明。”今年的中秋佳节早早到来,与白露节气邂逅,这两种景象在一天相逢,大家在家人的陪伴下,吃着月饼赏着月,不胜浪漫。根据最新气象资料分析,中秋过后滨州市气温变化不大,本周以多云天气为主,最高温不超30℃。

刚刚过去的中秋假期,多云晴朗的天气为主角,在

微风的陪伴下,很多人停下工作,放下烦恼,选择归途,与家人度过了一个温馨浪漫的中秋节。6日,中秋节小长假第一天,晴朗的天气非常适合工作已久的“上班族”们出游旅行,但是暑热并未退去,当天最高气温在33℃左右。7日开始,滨州市天气突然转阴,气温也略有下降,总体适宜,不少人选择在这天带着家人外出游玩。

8日1时1分迎来今年二

十四节气中的“白露”节气,此时农作物即将成熟。白露是九月的第一个节气。俗话说:“处暑十八盆,白露勿露身。”就是说,处暑仍热,每天须用一盆水洗澡,过了十八天,到了白露,天气就开始告别酷热而转凉了,大家就不要赤膊裸体了,以免着凉。

有意思的是,今年的白露节气和中秋节上演“喜相逢”。天文年历显示,二者上一次相逢还是在1957年,而

下一个中秋、白露在同一天年份则是2052年,阳历对应日期为9月7日。

中秋节过后,9日大家又开始了忙碌的工作。根据最新气象资料分析,本周滨州市以晴到多云天气为主,在微风的吹拂下,滨州市温度不高,最高不会超过30℃。只是白露过后,早晚温差会越来越大,周三最低温只有17℃,大家要注意早晚添衣,谨防感冒。

## 变更公告

滨州汇美嘉建材家居有限公司变更为滨州汇美嘉家居有限公司,公司法人由陈桂英变更为谢杰桦,原公章、财务章、法人章作废,特此声明。

滨州汇美嘉家居有限公司  
2014年9月6日

# 寒露之前,根治腰腿疼痛莫错过好时机

**产品结构:** 本品由优质棉麻布包装而成,内装天然优质海盐及中草药。

**产品功效:** 局部热敷。主要是刺激穴位,使局部皮肤温度升高,肌肉放松,毛细血管扩张,从而改善局部以及全身的血液循环,从而疏通血脉。天然海盐具消炎止痛、舒筋活血、促进血液循环、缓解肌肉疼痛之功效;中药具有疏通血脉、祛除血瘀之效果。通经活络功效显著。

**适用范围:** 久坐或长期伏案工作者、体力劳动者、运动人群、肌肉关节疲劳人群;妇科疾病;风湿、类风湿、关节炎患者等。

**使用方法:** 接通电源,20—30分钟即达到50℃,敷于患处即可。

温度不够可继续加热。使用本产品时,严谨折叠!

**注意事项:** 本品为外用热敷产品,破伤、血肿处不宜使用。热敷时请根据热度适当加隔热垫,以防灼伤。产品禁止食用!

产品型号分微波炉加热型热敷盐、普通电热敷盐、豪华版车载用电热敷盐3种,是您平时开车、休息、办公以及节日送给亲朋好友的理想礼物!



品名	规格型号
热敷盐	1×2
普通电热敷盐	1×3
豪华版车载电热敷盐	1
果蔬洗涤盐	
足浴盐	
洗浴盐	

销售地址:黄十渤九锦城大厦八楼 销售电话:3210010